



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Возбуждено уголовное дело по факту приобретения интернатом воды по завышенным тарифам



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по факту приобретения ГБУ Республики Марий Эл «Шоя-Кузнецовский психоневрологический дом-интернат» воды по завышенным тарифам, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия в 2011 – 2019 годах ГБУ Республики Марий Эл «Шоя-Кузнецовский психоневрологический дом-интернат» заключало договора об отпуске холодной воды и приеме сточных вод по завышенным тарифам. В результате организации причинен ущерб на сумму свыше 7 миллионов 300 тысяч рублей.

Преступление выявлено УФСБ России по Республике Марий Эл.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1532355>